
 

Oznamujeme rodičom, že zápis detí do Materskej školy na školský rok 

2025/2026 sa uskutoční v termíne od 01.05.2025 – 31.05.2025 

Podmienky prijímania detí na predprimárne vzdelávanie: 

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy upravuje § 59 

zákona č.245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov a vyhlášky Ministerstva školstva  SR 541/2021 Z. z. o materskej 

škole v znení neskorších predpisov. 

 Na predprimárne vzdelávanie v MŠ sa prijímajú detí vo veku od 3 – 6 rokov veku. 

 Prednostne sa prijíma dieťa, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, ktoré 

dovŕši 5 rokov veku do 31.08.2025, podľa miesta trvalého bydliska. 

 Dieťa, ktoré pokračuje v plnení povinného predprimárneho vzdelávania. 

 Dieťa, ktoré má právo na prijatie, na predprimárne vzdelávanie, ktoré dovŕši 4 

roky veku do 31.agusta aktuálneho kalendárneho roka. 

 Ďalej sa prednostne prijíma dieťa, ktoré už má súrodenca v materskej škole. 

 Výnimočne sa prijíma aj dieťa, ktoré je mladšie ako 3 roky veku, ak to to dovoľuje 

kapacita MŠ. 

 Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ŠVVP), zákonný 

zástupca k žiadosti prikladá aj vyjadrenie z príslušného zariadenia výchovného 

poradenstva a prevencie a odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast.           

(Prijaté bude ak má škola potrebné materiálno-technické podmienky pre dané 

dieťa). 

Pri prijímaní detí do MŠ sa dodržujú zásady rovnoprávnosti prístupu k výchove 

a vzdelávaniu a zákaz akýchkoľvek foriem diskriminácie a obzvlášť segregácie. 

Dieťa sa prijíma do MŠ na základe písomnej žiadosti o prijatie dieťaťa na 

predprimárne vzdelávanie. Súčasťou žiadosti je aj Potvrdenie o zdravotnej 

starostlivosti od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorého súčasťou je aj údaj 

o povinnom očkovaní dieťaťa. Túto žiadosť podpísanú obidvoma rodičmi doručí 

zákonný zástupca do materskej školy. 
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